



点赞

# 践行责任担当,守护群众“钱袋子”

### 长沙银行常宁支行“断卡”行动措施得力受通报表扬

本报讯(记者 张建新 通讯员 蒋璇)8月5日,长沙银行常宁支行收到一封来自衡阳市打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议办公室的表扬信,信中对该支行在工作中充分发挥主动担当、团结协作的优良作风,通过自主摸排、深

挖细查,成功锁定多名涉诈犯罪嫌疑人,为我市“断卡”行动作出贡献,特别予以通报表扬。表扬信中列举了长沙银行常宁支行在办理业务时,发现客户易某和刘某被列为“审慎开户”名单,当即对其核查并协助警方控制嫌疑人

的事例。据介绍,两名客户分别在7月28日上午和下午前来办理业务,被系统提示为“审慎开户”“受控账户”,该行工作人员巧妙与其周旋,为警方来到现场争取时间。经民警调查核实,易某和刘某因涉嫌帮信罪已被常宁市公安局刑事拘留。

据了解,自开展“断卡”行动以来,长沙银行常宁支行高度重视,在加大“断卡”行动宣传的同时,积极行动,配合多方,严格落实个人、对公开户环节的风险管控,主动配合打击治理电信网络新型违法犯罪,守护人民群众“钱袋子”。

严惩

# 帮助信息网络犯罪,五人被刑拘

### 蒸湘警方破获系列帮信案

本报讯(记者 姚永军 通讯员 苏敏 王湘灵)近日,市公安局蒸湘分局蒸湘北路派出所破获系列帮助信息网络犯罪活动案,5名嫌疑人落入法网。

近日,该所接到“断卡”行动线索:犯罪嫌疑人张某勇有出租、出售银行卡的嫌疑。该所民警通过查询其个人账户,发现其四张银行卡被用于电信网络诈骗收款,已被相关省市公

安机关查询冻结。该所民警将犯罪嫌疑人张某勇传唤至分局执法办案区进行讯问。民警通过已掌握的线索,抓获给犯罪嫌疑人张某勇介绍“跑分”业务的4名

犯罪嫌疑人。经查,上述4人专门提供银行卡,帮助他人人在赌博平台上“跑分”洗钱。目前,5名犯罪嫌疑人均已被蒸湘警方依法刑事拘留。

# 洗擦污渍,清除“涂鸦”

### 湘江北路地下人行通道恢复清爽面容

本报讯(记者 胡亚华)湘江北路地下人行通道内有人乱涂乱画,各种“涂鸦”布满通道墙体。8月10日,石鼓区城市管理和综合执法局组织石鼓区环卫所的相关工作人员对“涂鸦”进行及时清除,并对墙体污渍进行洗擦清理,还原了墙体本色,通道恢复了清爽面容。

已被清除干净,3名工作人员利用水泥浆等涂料对墙体进行覆盖处理。石鼓区环卫所相关负责人表示,工作人员除对通道内的“涂鸦”进行清除之外,还对通道内的环境卫生进行了综合整治,对墙体的污渍进行全面洗擦清理,对通道地面进行了清扫清洗。希望市民、游客文明出游,善待地下通道内的公共设施。

8月10日下午,在湘江北路地下人行通道内,记者看见通道墙体两侧



# 公交站亭惹了谁? 玻璃频频被打砸

### 市公交集团呼吁,请爱护公共设施,共同营造安全舒适的乘车环境



玻璃碎裂成了“大花脸”。

本报讯(文/图 记者 胡亚华)“好端端的玻璃被砸打粉碎,既有损城市形象,又影响市民候车。”近日,有市民向本报新闻热线爆料,城区一些公交站亭玻璃被打砸,亟待更换。

8月10日下午,在衡州大道幸福路口公交站,记者看到站牌玻璃碎裂,站牌的下方有一处大窟窿。无独有偶,在西二环路南华附二医院公交站,记者发现站亭内整扇广告灯箱玻璃被砸得粉碎。

“公交站亭的钢化玻璃厚度为5—10毫米,风吹、暴晒均不会开裂。”市公交集团站亭管理中心负责人介绍说,城区有多处公交站亭玻璃被砸坏,衡干线沿路站亭玻璃受损情况尤为突出。市公交集团呼吁,请市民爱护公共设施,共同营造安全舒适的乘车环境,一旦发现有人破坏公交站亭,请及时劝导制止,并报警处理。



## 图片新闻

8月9日,祁东县乌江镇金槐村金槐种植基地,村民正在抓紧采摘金槐。据了解,该村金槐种植面积达4360亩,去年产值达580万元,并被省农业农村厅列为“湖南省2020年美丽乡村示范村”。  
■罗盟 摄



# 接种新冠疫苗 保护自己 保护家人



公益广告